

Zpráva KMVR z kontrolního tréninku dne 28.1.2024 v Brně

Pozváno na KT bylo celkem 11 seniorských a 7 juniorských reprezentantek a členek reprezentačního výběru. Přizvány byly 3 nejlepší gymnastky z MČR 2023 ročníku 2011.

KT se zúčastnily:

seniorky: Nikola Nováková, Karolína Havlíková, Adéla Podlahová, Tereza Staňková, Laura Osičková, Valerie Fotevová

juniorky: Karolína Mandíková, Ekaterina Zaripova, Johana Babištová, Adéla Návarová, Sofie Ella Urbanová, Anna Kofroňová, Sofie Bervenó

NST 2011: Sabina Šebelová, Tereza Kopecká

Omluvené: Isabela Hortová, Anita Lencová, Anna Prokšová, Nikola Stieblerová, Tereza Suchá, Milana Kozyč.

Náplň KT byla kontrola celých sestav předvedených v závodních trikotech, posouzení doporučení z minulého KT. Kontrola hodnoty obtížnosti sestav.

Se zdravotním omezením vystoupila Nikola Nováková, Laura Osičková, Sofie Urbanová, Anna Kofroňová. Ostatní gymnastky předvedly kompletní čtyřboj svých sestav bez omezení.

Rozhodčí, které posuzovali kompozice sestav: B. Mlejnková, J. Uherková Zajoncová, L. Menšíková, P. Skálová, L. Hyblerová Oulehlová, K. Rezková Kopáčová, Monika Pánková, Lada Csóka Kročáková. Posuzována byla obtížnost těla, obtížnost náčiní a artistika sestav.

Celý kontrolní trénink byl kolem 15:00 ukončen a omluveným gymnastkám z prosincového KT T. Staňkové a V. Fotevové byly předány jmenovací listiny reprezentantek pro rok 2024.

Po tréninku, byly konkrétní poznatky a připomínky osobně předány trenérům reprezentantek při společném rozboru shlédnutých sestav.

Byl proveden rozbor obtížností v sestavách, plnění kritérií a hodnocení sestav z hlediska charakteru sestav a všech dalších připomínek rozhodčích artistiky.

Rozhodčí, které se účastnily i minulého KT konstatovali znatelné zlepšení v předvedených sestavách co se týká nejen provedení, ale i v choreografii a interpretaci sestav. Kladně bylo hodnoceno i zapracování konkrétních připomínek z prosincového KT.

Dalším kontrolním závodem reprezentace bude IT Gracia Fair Cup 16.-18.2.2024 v Budapešti.

V rámci KT proběhlo oficiální focení reprezentačního družstva.

zapsala:

Lenka Hyblerová Oulehlová
Předsedkyně KMV a R